

电影《神仙也疯狂》演员海选圆满收官

22位登封老百姓幸运入选



使出洪荒之力表演的选手

“本来只选出10个,但是登封人太有才了,我们也疯狂一把,最终晋级22个!”影片导演李晓光宣布。听到这一消息电影海选现场一片欢腾。

8月20日下午,由登封国际商贸城独家冠名的数字电影《神仙也疯狂》演员海选活动圆满落幕。22名登封老百姓幸运入选。

记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞 李晓霞 高鹏敏/文 刘少利/图

决赛现场选手 使出洪荒之力表演

“你们组给观众表演一个大家闺秀。”上午决赛现场,评委国家一级演员白军选给出考题。舞台上身穿粉色古装戏服的王一雯,单手遮面,轻撩裙摆,从舞台一侧款款走来,将大家闺秀的角色演绎得恰到好处。11岁的王一雯在演绎被追杀的桥段时,瞬间飙泪,戏感十足,毫无悬念地成为决赛场首名全票通过的“小仙童”。

“很高兴俺娘俩都胜出了!”葫芦丝十级的秦玉佳和母亲韩战丽同台表演,王小娜、冯文琼母女也成功晋级,两对母女同台演出,在同一部电影里出演角色。

“吹开眼前的迷雾,揭开神秘的面纱……”69岁的宋干辰满怀深情地吟诵着该影片的主题曲。来自登封市颍阳镇天母山脚下的宋干辰,是该影片主题曲的作词人。

影片9月开机拍摄

据该影片制片人陈天晓介绍,《神仙也疯狂》预计9月中旬在登封开机拍摄,影片邀请蓝天野、马德华、牛犇、金铭、释小龙、白军选等作为主要演员。

该片以上古时期人祖华胥圣母的故事传说为创作背景,以诙谐幽默的语言,描写天官仙班与时俱进、大胆革新、推陈出新地选择新的办公地点而发生的诸多矛盾,最终整套班子搬迁到中岳嵩山山脉中段的荒诞故事。预计2017年5月与广大观众见面。

登封市成立首只 困难党员慈善帮扶基金

8月19日,由登封市慈善总会发起的“登封市困难党员慈善帮扶基金”正式成立。捐赠仪式上,登封三植红酒业有限公司董事长李双银向该市慈善总会捐赠3.6万元,为登封市困难党员慈善帮扶基金注入第一笔资金。这是登封市成立的首只党员专项基金,该基金将定项用于救助因病、因残、意外事故等造成生活特别困难的登封籍困难党员。登封时报 高鹏敏

嵩阳办举行 “金秋助学”活动

8月24日,嵩阳办举行“金秋助学”活动资助仪式,为辖区13名寒门学子送去3万余元爱心资金,助圆他们的大学梦。据了解,此次活动本着“扶贫帮困”的宗旨,目的是帮助贫困学生实现求学梦想,使“金秋助学”工作覆盖面不断扩大,并进一步弘扬资助学的社会良好风尚。嵩阳办党委书记吴建伟对此次助学活动进行了总结,表达了对学生们们的期望,希望学子们常怀感恩之心,做一个有价值的人,在奉献社会中实现人生更大的价值。登封时报 高鹏敏

宣化镇启动2016年 “金秋助学”活动

近日,宣化镇相继分批次启动了2016年“金秋助学”活动。宣化镇本土企业及宣化籍企业家慷慨解囊,为寒门学子送去开学的第一份温暖。据了解,8月初,该镇本着“不让一个寒门学子因贫失学”的原则,通过摸底调查、筛选排查等形式,走访并掌握全镇贫困学子情况,积极联系爱心企业,保证救助资金的筹集。截至目前,该镇“金秋助学”已进行2批资助,共筹集助学金3万余元,笔记本电脑6台,资助学生43人,资助范围从几岁的孩童到即将毕业的大学学子。登封时报 高鹏敏

告成镇全面铺开 2016“金秋助学”活动

近日,告成镇认真谋划部署,制订详细《实施方案》,全面铺开2016“金秋助学”活动。据了解,该镇成立领导小组,组织专人负责,认真研究个人申请、摸底排查、入户调查、名额确定、资金筹集、助学金发放等环节,确保操作性、针对性强。工作人员将深入困难家庭,根据贫困等级及录取院校确定资助人员。社会事业服务中心将实名制管理资助对象,确保公开、公平、公正、透明,把“金秋助学”专项资金运用在最需要的贫困学子身上。登封时报 高鹏敏

经过激烈角逐,50名选手入决赛

“女儿才8岁,参加这个海选是想让她体验一下做任何事情都不易!”参加决赛的唐子钰家长看到孩子的表演感叹道。

8月20日,千余名选手经过初赛入围的只有50名,入围选手被分为仙童组、仙女组、天官组、神仙组、魔怪组进行决赛,每组10人进行了指定角色的表演。

“爱心众筹”点亮希望之光

登封市委宣传部举办“精准扶贫,我来了·西窑行”活动

8月19日,登封市石道乡西窑村迎来了100多位特殊的客人,在登封市委宣传部联手本报与阳城集团,共同举办的“精准扶贫,我来了·西窑行”活动中,他们为贫困户捐赠衣物、开展义诊只为奉献爱心,访田园、入农户体验生活却按价付酬,汇涓流成大爱,为该村精准扶贫助力加油。

据了解,石道乡西窑村是登封市委宣

传部的扶贫点,属省定贫困村。村中大部分群众靠传统种植业维持生计,精准扶贫难度很大。登封市委宣传部扶贫工作队深入调研的基础上,理出了“以精神扶贫切入、政策落实支撑、特色优势发力、‘农’字牌教育体验游带动”的四步走精准扶贫工作思路。

西窑村是颍水源头,有隐士湖的山光水色,有富于回族特色的风味美食,有原

生态无污染的粮食果蔬。此次活动分捐爱心衣物、摘爱心果实、探颍河源头、觅湖光山色、品回族美食四个部分。活动中,爱心人士不仅向贫困群众奉献了一份爱心,还为西窑村发展“农”字牌教育体验游提出了良好意见建议,这也正是登封市委宣传部策划相关系列活动的初衷之一。

记者 袁建龙 实习生 杨岱昌

88万元资助234名学子

登封发放2016“同献爱心 共筑希望”阳光助学金



为大学生发放助学贷款

8月19日,记者从主题为“同献爱心·共筑希望”的登封市2016年阳光助学金发放仪式上获悉,该市的234名贫困家庭大学生共获助学款88万元。与往年发放仪式不同的是,今年,登封市慈善总会特邀请往届受助学生,现场为即将步入大学的贫困学子分享经历与感悟。

据悉,今年是登封市慈善总会阳光助

学项目开展的第六年。自5月份该助学项目总方针确定以来,经过前期的宣传、学生的报名及材料申请,符合报名条件的共计345人,经家访小组入户审查后,最终确定符合救助条件的共234人,其中,特困家庭大学生89人,贫困家庭大学生145人。发放仪式上,他们每人分别获得助学款5000元和3000元。

登封时报 高鹏敏 李剑 文/图

50个熊猫爱心衣物回收箱落户登封

开启“衣往情深”公益新篇章



市民踊跃捐衣

8月20日,“衣往情深”公益项目登封工作站启动仪式在该市少室路北段“快活林”牛肉吧举行。“衣往情深”登封工作站负责人郭金涛现场接受“衣往情深”公益项目(登封)办公室牌匾。

“登封工作站自今年3月份开始筹建,目前首批50个熊猫爱心衣物回收箱已经到位,下一步将根据前期申请的社区等方位全部投放到位,让社会所有的爱心人士都可以把废旧没用的衣物、书刊等物

资捐赠过来……”登封工作站负责人郭金涛介绍说。

据了解,“衣往情深”公益项目设立于2011年7月,是由中国循环经济协会废纺联盟、希望义卖中心、郑州晚报等多家爱心单位共同发起的公益项目,宗旨是“捐物助人,物旧情深;有限物资,无限循环”。目前,郑州、商丘、洛阳等80多个工作站已全部投入使用,受到社会各界的好评。

登封时报 刘少利 文/图